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Lieferung solange der Vorrat reicht! Alle Preise verstehen sich als unverbindliche Verkaufspreisempfehlungen der Hersteller (UVP´s), beinhalten die gesetzliche Umsatzsteuer (Bruttopreisangabe) und sind in EURO angegeben.

Espressovollautomat NICR 656 CafeRomantica
Art.-Nr. 3300323 Edles Design: Metallic-Silberne Front mit Chrom- Applikatio-
nen, kompakte Abmessungen mit voller Kapazität, Stromsparfunktion ECO-Mo-
dus, 0-Watt Energiespar-Ausschalter, besonders leises, gehärtetes Stahl-Ke-
gelmahlwerk, Mahlgrad mehrstufig wähl- und einstellbar, neue manuelle 
Profi-Cappuccino-Funktion „Easy Spumatore“, SWISS QUALITY

€ 599,-

Flat Full HD Fernseher UE55J5570 138cm
Art.-Nr. 3559785 Alle guten Dinge sind „Triple“, Qualität, Tech-
nologie und Funktion sind ausschlaggebend für einen guten 
Fernseher. Die J5570 Flat Full HD TV Serie erfüllt sie alle. Bes-
te Full HD Auflösung sorgt für exzellente Bildqualität, die Sie 
mit intensiven Kontrasten, gestochen scharfen Bildern und 
leuchtenden Farben begeistern wird.

Abmessungen (BxHxT): 1232,0 x 770,6 x 310,5 mm
Auflösung: Full HD 300 PQI
Tuner: DVB-T2/C/S2
Bildschirmdiagonale: 138 cm € 799,-



Curved Full HD Fernseher UE55J6370 139 cm

Abmessungen (BxHxT): (BxHxT): 1239,1 x 781,6 x 310,5 mm
Auflösung: Curved Full HD 800 PQI
Tuner:  DVB-T2/C/S2 CI+

Art.-Nr. 3559610 In der Kurve liegt die Kraft, Curved Design schafft ein intensives 
Fernseherlebnis mit beeindruckendem Panorama-Effekt. Die J6370 Curved FHD TV 
Serie verwöhnt mit Unterhaltung der Extraklasse: Gestochen scharfe Bilder, tiefste 
Kontraste und brillante Farben.

Art.-Nr. 3559653	 UE48J6370 121 cm		  € 849,-
Art.-Nr. 3559645	 UE40J6370 102 cm		  € 699,-
Art.-Nr. 3559637	 UE32J6370 81 cm		  € 549,-

Curved UHD Fernseher UE55JU6580 139 cm

Abmessungen (BxHxT): 1241,7 x 770,7 x 308,6 mm
Auflösung: Curved UHD, 1100 POI
Tuner: DVB-T2/C/S2 CI+

Art.-Nr. 3559459 Spektakuläre Bilder und starke Leistung. Bringen Sie neues Leben 
in Ihr Wohnzimmer mit der JU6580 Curved UHD TV Serie. Modernes Curved Design, 
kristallklare UHD Auflösung, Micro Dimming Pro für spektakuläre Kontraste und re-
volutionäre PurColor Technologie machen jeden Fernsehabend zu einem Erlebnis.

Art.-Nr. 3559440	 UE48JU6580 121 cm		  € 1.249,-
Art.-Nr. 3559432 	 UE40JU6580 102 cm		  € 1.049,-

€ 1.099,-
€ 1.599,-

Curved UHD Fernseher UE55JU6740 139 cm

Abmessungen (BxHxT): 1241,7 x 779,3 x 310,5 mm
Auflösung: Curved UHD, 1200 PQI
Tuner: DVB-T2/C/S2 CI+

Art.-Nr. 3559351  Sehvolution: Das Fernsehen von Morgen schon Heute. Die Zukunft 
des Fernsehens beginnt jetzt! Die JU6740 UHD Curved TV Serie im revolutionären 
Curved Design lässt Bilder und Farben intensiver als jemals zuvor erscheinen. Die 
kristallklare UHD-Auflösung macht Unterschiede sofort sichtbar: Gestochen scharfe 
Bilder, sensationelle Kontraste vom tiefsten Schwarz bis hin zu strahlendem Weiß 
und Farben mit noch nie dagewesener Leuchtkraft.

Art.-Nr. 3559408	 UE48JU6740 121 cm		  € 1.249,-
Art.-Nr. 3559394	 UE40JU6740 102 cm		  € 1.049,-

Curved UHD Fernseher UE65JU6570 164 cm

Abmessungen (BxHxT): 1457,1 x 896,0 x 346,9 mm
Auflösung: Curved UHD, 1100 PQI
Tuner:  DVB-T2/C/S2 CI+

Art.-Nr. 3559491  Spektakuläre Bilder und starke Leistung. Bringen Sie neues Leben 
in Ihr Wohnzimmer mit der JU6570 Curved UHD TV Serie. Modernes Curved Design, 
kristallklare UHD Auflösung, Micro Dimming Pro für spektakuläre Kontraste und re-
volutionäre PurColor Technologie machen jeden Fernsehabend zu einem Erlebnis.

Art.-Nr. 3559483	 UE55JU6570 139 cm		  € 1.449,-
Art.-Nr. 3559475	 UE48JU6570 121 cm		  € 1.149,-
Art.-Nr. 3559467	 UE40JU6570 102 cm		  € 949,-

€ 1.599,- € 2.599,-

ZUBEHÖR-TIPP

3. Samsung Curved 3D Blu-Ray Player BD-J5900 schwarz
Art.-Nr. 3560198 Ihr Wohnzimmer - Ihr Kinosaal. Der neue Samsung 3D Blu-ray Player BD-J5900 lässt 
die Herzen von Kino- und DesignliebhaberInnen höher schlagen. Mit beliebten Apps und integrier-
tem WiFi ist der Blu-ray Player im modernen Curved Design die optimale Ergänzung für Ihren Sam-
sung Curved TV.

2. Samsung Soundbar HW-J 650 schwarz
Art.-Nr. 3559998 Das Klangwunder für Zuhause. Trauen Sie ruhig Ihren eigenen Ohren, denn die-
se werden die erstklassige Soundqualität der HW-J650 Soundbar sofort erkennen. Das 4.1-System 
sorgt mit einer Leistung von 320 Watt für hörbaren Höchstgenuss.
Art.-Nr. 3560015 HW-J 651 silber		  € 489,-

1. Samsung Curved Soundbar HW-J6000  schwarz
Art.-Nr. 3559971 Mit der Curved Soundbar geben Sie zuhause den Takt an! Das 6.1-Audio Device 
mit kabellosem Subwoofer und 300 Watt-Ausgangsleistung durchflutet Ihr Wohnzimmer mit tiefen 
Bässen, perfekten Mitteltönen und dynamischen Höhen. Für Samsung Curved TV der Serie 7 und 6.
Art.-Nr. 3559963 HW-J6001 silber		  € 449,-€ 449,-

€ 489,-

€ 114,99
€ 94,99

1. 

2. 

3. 

4. 

4. Curved 3D Blu-Ray Player BD-J5500 weiß
Art.-Nr. 3560171 Erweitern Sie Ihre Perspektiven. Der BD-J5500E Blu-ray Player liegt mit seinem Cur-
ved Design voll im Trend. Gemeint sind damit nicht nur sein modern gewölbtes Erscheinungsbild, 
sondern auch die Bilder, die er erscheinen lässt.
Art.-Nr. 3560163 BD-J5500 schwarz		 € 84,99
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Flat Full HD Fernseher UE55J5570 138 cm

Abmessungen (BxHxT): 1.231,6 x 770,6 x 310,5 mm
Auflösung: Flat Full HD, 300PQI
Tuner:  DVB-T2/C/S2 CI+

Art.-Nr. 3559785 Alle guten Dinge sind „Triple“ - Qualität, Technologie und Funktion 
sind ausschlaggebend für einen guten Fernseher. Die J5570 Flat Full HD TV Serie 
erfüllt sie alle. Beste Full HD Auflösung sorgt für exzellente Bildqualität, die Sie mit 
intensiven Kontrasten, gestochen scharfen Bildern und leuchtenden Farben begeis-
tern wird.

Art.-Nr. 3559777	 UE50J5570 127 cm		  € 699,-
Art.-Nr. 3559769 	 UE48J5570 121 cm		  € 679,-
Art.-Nr. 3559750 	 UE43J5570 109 cm		  € 599,-
Art.-Nr. 3559742 	 UE32J5570 81 cm		  € 429,-

Flat Full HD Fernseher UE60J6270 152 cm

Abmessungen (BxHxT): 1.365,0 x 859,8x 369,4 mm
Auflösung: Flatt Full HD, 600 PQI
Tuner:  DVB-T2/C/S2 CI+

Art.-Nr. 3559629 Maximale Unterhaltung kennt keinen Kompromiss, Bilder sagen 
bekanntlich mehr als tausend Worte. Deswegen sollten Sie sich von der gewaltigen 
Bildkraft der J6270 Flat Full HD TV Serie am besten selbst überzeugen. Full HD, Micro 
Dimming Pro, Ultra Clean View Technologie, 600 PQI und Wide Color Enhancer Plus 
versprechen kristallklare Bilder, intensive Kontraste und leuchtende Farben.

Art.-Nr. 3559718	 UE55J6270 139 cm 		  € 999,-
Art.-Nr. 3559696	 UE48J6270 121 cm  		  € 749,-
Art.-Nr. 3559688	 UE40J6270 102 cm		  € 599,-
Art.-Nr. 3559661	 UE32J6270 81 cm		  € 449,-

€ 799,- € 1.349,-

€ 849,-

Flat Full HD Fernseher UE55J5170 139 cm

Abmessungen (BxHxT): 123,2 x 773,0 x 311,0 mm
Auflösung: Flat Full HD, 200 PQI
Tuner: DVB-T/C/S2 CI+

Art.-Nr. 3594742 Spektakuläre Bilder, leuchtende Farben und Megakontraste. Lehnen Sie sich 
zurück und erleben Sie beste Full HD Bildqualität mit der J5170 Flat Full HD TV Serie. 1.080 Bild-
punkte sorgen für eine unfassbar starke Auflösung und die Wide Color Enhancer Plus optimiert 
Farben, damit sie kraftvoller leuchten. Zusätzlich verbindet die Mega Contrast Funktion tiefste 
Schwarztöne und hellstes Weiß zu intensiven Kontrasten.

Art.-Nr. 3594750	 UE50J5170 127 cm 		  € 749,-
Art.-Nr. 3594769	 UE48J5170 121 cm  		  € 649,-
Art.-Nr. 3594777	 UE40J5170 102 cm		  € 549,-
Art.-Nr. 3594785	 UE32J5170 81 cm		  € 399,-

8. Silva Schneider Senioren Funkkopfhörer DH 9000
Art.-Nr. 3427463 Funkkopfhörer mit integriertem Hörverstärker. Empfang durch Decken und Wän-
de. Kompatibel mit iPod/iPhone, CD/Mp3 Player, HiFi und TV. Ergonomischer Lautstärke- und Balan-
ce-Regler am Kopfhörer. Hörverstärker Funktion: Einfach „Mic“ Taste am Bügel drücken schon wird 
Ihr Kopfhörer zum Hörverstärker.

7. Sony Funkkopfhörer MDR-RF865RK
Art.-Nr. 3347230 Kabelloser Funkkopfhörer mit neuartiger Sende-/Ladestation, geschlossener Funk-
kopfhörer mit selbst einstellendem Kopfband, Rauschunterdrückungssystem für hochwertigen klaren 
Klang, 3 in 1: Ladestation ist gleichzeitig Sender und Aufbewahrungsort für den Kopfhörer, 100m Über-
tragungsreichweite.

6. Sony Funkkopfhörer MDR-R811RK
Art.-Nr. 3347281 Funkkopfhörer für kabellose Übertragung des Sounds von TV oder HiFi Anlage. Kopf-
hörerband passt sich automatisch der Kopfgröße an. 100m Übertragungsreichweite.

5. HQ HiFi Kopfhörer HQ-HP137HF6 mit 6 Meter Kabel 
Art.-Nr. 3652823 HiFi Kopfhörer mit 6m Kabel und Lautstärkeregler. Ergonomisch geformte Ohrpols-
ter für eine höhere Klangqualität. Justierbares Kopfband mit bequemer Polsterung für eine perfekte 
Passform. Vergoldeter Stecker für beste Soundübertragung.

€ 20,995. 

6. 

€ 69,99

€ 99,99

8. 

7. 

€ 109,99
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4K UHD LED Fernseher Android 55PUK7100 139 cm

Abmessungen (BxHxT): 1.285 x 778 x 273 mm
Auflösung: 4K ULTRA HD, Android, 800Hz
Tuner: DVB-T/C/S/S2 

Art.-Nr. 3603962  Ultraflacher 4K UHD-LED-Fernseher powered by Android mit 2-sei-
tigem Ambilight, ultraschnelle Quad Core-Verarbeitung trifft auf ultraschlanke Linien: 
Der UHD-Fernseher der 7100er Serie mit Android-Leistung sieht so schnittig aus, wie 
er arbeitet. Ein eleganter silberner Rahmen, Design mit angewinkelten Standfuß und 
Ambilight machen Ihr Fernseherlebnis noch intensiver.

Art.-Nr. 3603865	 49PUK7100 123cm		  € 1.199,-
Art.-Nr. 3603814	 43PUK7100 108 cm		  € 999,-

€ 1.549,-

Full HD LED Fernseher 48PFK4100 121 cm

Abmessungen (BxHxT): 1.082 x 663 x 256 mm
Auflösung: Full HD LED, 100Hz
Tuner: DVB-T/C/S/S2

Art.-Nr. 3627896  Flacher Full HD LED Fernseher der 4100er Serie mit Digital Crystal 
Clear - der richtige Fernseher für heute und morgen. Genießen Sie lebhafte Bilder, kla-
ren Sound und alle Funktionen, die Sie benötigen z. B. praktische weitere USB- und 
HDMI-Anschlüsse, für ein echtes Fernseherlebnis zu Hause.

Art.-Nr. 3603539	 40PFK4100 102 cm		  € 539,-
Art.-Nr. 3603512	 32PFK4100 81 cm		  € 359,-

€ 649,-

Smart Full HD Fernseher TX55CSW524 139 cm

Abmessungen (BxHxT): 1.242 × 757 × 230 mm
Auflösung: Smart Full HD, 200 Hz
Tuner:  DVB-T2/C/S2 CI+

Art.-Nr. 3565017 Der Durchstarter für das smarte TV-Zeitalter, Smart Full HD TV mit 
200Hz (bmr) – Full HD Qualität mit gestochen scharfen Bildern, HD Triple Tuner und 
SAT IP Client – vielseitiger Empfang über DVB-S / -T / -C oder SAT IP, zahlreiche Internet 
Apps und Video-on-Demand Services, Adaptive Backlight Dimming – hoher Kontrast 
und tiefe Schwarzwerte dank Backlight-Technologie

Art.-Nr. 3565033	 TX-50CSW524 126 cm		  € 899,-
Art.-Nr. 3565084	 TX-40CSW524 102 cm		  € 649,-
Art.-Nr. 3565041	 TX-50CSW524S 126 cm silber	 € 899,-
Art.-Nr. 3565068	 TX-40CSW524S 102 cm silber	 € 649,-

 4K ULTRA HD Fernseher TX-65CXW704 164 cm

Abmessungen (BxHxT): 1.456 × 894 × 403 mm
Auflösung: 4K ULTRA HD LED LCD, 800Hz
Tuner: DVB-T2/C/S2 CI+

Art.-Nr. 3564932 Smart 4K Ultra HD TV mit 800Hz (bmr) im edlen Design – atemberau-
bende Bewegungsschärfe mit brillantem Kontrast, my Home Screen 2.0 powered by 
Firefox OS – schneller und intuitiver Zugang zu Lieblings-Apps, -Sendern und -TV-An-
wendungen, vielseitiger Empfang durch HD Triple Tuner (DVB-S / -T / -C) und SAT IP 
Client

Art.-Nr. 3564959	 TX-55CXW704 122 cm		  € 1.699,-
Art.-Nr. 3564975 	 TX-50CXW704 102 cm		  € 1.399,-
Art.-Nr. 3564967 	 TX-40CXW704 81 cm		  € 999,-

ZUBEHÖR-TIPP

2. Panasonic Camcorder Full HD HC-V270EG-R rot
Art.-Nr. 3582566 Der V270 mit bester Bildqualität in Full HD, extra viel 
Zoomstärke und leichte Bedienbarkeit ist ideal, wenn Sie Ihre schöns-
ten Momente im Urlaub oder bei besonderen Gelegenheiten aufneh-
men möchten. 50x optischer Zoom / 90x intelligenter Zoom. Optischer 
Bildstabilisator Hybrid OIS und Level Shot Funktion, WiFi-Funktion mit 
NFC und Live-Übertragung.
Art.-Nr. 3582574 HC-V270EG-K schwarz	 € 299,-

1. Panasonic 4K Blu Ray Player DMP-BDT174EG
Art.-Nr. 3565238 Vielseitiger 3D Blu-Ray Player 4K mit 4K Upscaling 
und smarter Vernetzung. Ultra HD Auflösung durch 4K Upscaling so-
wie atemberaubende 3D Bildqualität. Filme oder Nachrichten ansehen, 
surfen oder Games spielen über spannende Internet Apps

€ 109,-

€ 299,-
1. 

2. 

€ 1.199,- € 2.999,-
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€ 799,-

Bild zu Artikel 
3090965

Bild zu Artikel 
3090981

Bild zu Artikel 
3090973

Bild zu Artikel 
3090930

Bild zu Artikel 
3090949

Bild zu Artikel 
3404560

Bravia Full HD Fernseher  KDL48W705C 121cm

Abmessungen (BxHxT): 1.089 x 671 x 195 mm
Auflösung: Full HD, 200 Hz
Tuner: DVB-C/T2/S2 CI+

Art.-Nr. 3564754 Smart TV mit brillantem Bild. Die neue Bravia Full HD Mittelklasse.
Die neue W70 Serie ist extrem schmal und sorgt mit X-Reality PRO für klare und 
detailreiche Full HD Bilder. Eingebaute SMART TV Funktionen ermöglichen zudem 
beste Unterhaltung im Wohnzimmer.

Art.-Nr. 3564673	 KDL40W705 102 cm		  € 649,-
Art.-Nr. 3564614 	 KDL32W705 80 cm		  € 549,-

Wandhalterungen von Impuls
3090965	 TR89765	 VESA max. 600x400 45kg Seilsystem	 € 31,99
			 
3090981	 TR89731	 30-60 Zoll 45KG starr		  € 28,99
3091007	 TR89730	 37-46 Zoll 45KG starr		  € 24,99
3404595	 TR89736	 36-80 Zoll 60KG starr		  € 45,99
			 
3090973	 TR89732	 23-46 Zoll 45KG neigbar		  € 28,99
3090957	 TR89733	 37-70 Zoll 50KG neigbar		  € 35,99
			 
3090930	 TR89745	 32-50 Zoll 40KG 180°/10°	 € 92,99
3090922	 TR89746	 32-60 Zoll 45KG 180°/10°	 € 159,99
			 
3090949	 TR89741	 13-37 Zoll 25KG 180°/15°	 € 28,99
			 
3404560	 TR89745-1 	 23-55 Zoll 50KG 180°/20°	 € 99,99
3404552	 TR89746-1	 37-70 Zoll 50KG 180°/20°	 € 119,99

4. Sony 3D Blu-Ray Heimkinosystem BDV-EF1100
Art.-Nr. 3346439 Der „Football Mode“ ermöglicht es echtes Stadion-Gefühl zu er-
zeugen, einfachstes Bluetooth-Streaming dank NFC-Technologie, 3D Blu-ray Heim-
kinosystem im neuen Quartz Design mit 150W Power, Sony Entertainment Net-
workzugriff und integriertem WiFi.

3. Sony Blu-Ray Player BDPS1500B.EC1
Art.-Nr. 3563170 Blu-Ray und DVD Player der Einstiegsklasse im klassisch kompak-
ten Design mit Zugriff auf das Sony Entertainment Network und Unterstützung von 
Triluminos Color für verbesserte Bildqualität.

6. Intenso Externe Festplatte 2,5 Zoll
2,5 Zoll Externe Festplatte mit USB 3.0 Schnittstelle für Geräte mit USB.
Art.-Nr. 3336808	 Festplatte 1 TB	 € 109,99
Art.-Nr. 3336816	 Festplatte 500 GB	 € 89,99

5. WISI Powerline Set PL 900
Art.-Nr. 3435563 WISI-Topline Spitzentechnik und Komfort. Mit dem PL-500 Set über-
tragen Sie Daten über das vorhandene Stromnetz in Ihrem Haushalt. Erweitern Sie Ihr 
Netzwerk, ohne weitere Kabel zu verlegen.

7. Impuls Sat-Antennen Anschlusskabel 1,5 Meter Quick
Rundfunk-, Fernseh- und SAT-Anschlusskabel. F-Quick-Stecker (Central PIN) – F-Quick- 
Stecker (Central PIN) - 100% geschirmt.
Art.-Nr. 2922436	 1,5 Meter		  € 2,99
Art.-Nr. 672483	 2,5 Meter		  € 3,99
Art.-Nr. 2985144	 5 Meter		  € 7,99

8. Impuls HDMI Anschlusskabel winkelbar 2 Meter
HIGH-END-HDMI-Anschlusskabel winkelbar, HDMI-Stecker auf HDMI-Stecker, Version V 
1.4 HEAC, Metall-Stecker mit vergoldeten Kontakten.
Art.-Nr. 2468158	 2 Meter		  € 19,99
Art.-Nr. 2468131	 3 Meter		  € 24,99
Art.-Nr. 2468123	 5 Meter		  € 29,99

€ 99,-3. € 249,-
4. 

€ 79,99
5. 

ab € 89,99
6. 

ab € 2,99
7. 

ab € 19,99
8. 
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CD-Radio AZ 105 rot

Art.-Nr. 3032256 Freuen Sie sich über den hohen   
Bedienkomfort. Mit der kompakten und tragbaren      
Philips CD-Soundmachine können Sie Ihre Lieblings-
musik problemlos genießen. Über die CD-Program-
mierfunktion können Sie Ihre Lieblingstitel in der ge-
wünschten Reihenfolge wiedergeben.

Art.-Nr. 3196682     grün	 € 59,99
Art.-Nr. 3032264     blau	 € 59,99
Art.-Nr. 3344649     silber	 € 59,99
Art.-Nr. 3196674     violett	 € 59,99

Bluetooth CD-Stereo Radio MPC 
320 BT weiß/silber

Art.-Nr. 3427781 CD-Radiorecorder mit Bluetooth, 
UKW PLL Radio, automatischer Sendersuchlauf, 20 
Senderspeicher, CD/ CD-R/ CD-RW Wiedergabe, 20 
CD- Titelspeicher.

Art.-Nr. 3427862     schwarz/silber	 € 49,99

CD-Radiorecorder MPC 116 C blau/
silber

Art.-Nr. 3427757 CD-Radiorecorder mit Kassette, AM/ 
FM digital Radio, Teleskop-Antenne, CD-R/ CD-RW/
MP3 Wiedergabe, 20 CD-Titelspeicher.

Art.-Nr. 3427749     schwarz	 € 49,99

Micro HiFi System SC-PM250

Art.-Nr. 3506835 Micro HiFi System für besten Klang. 
Kompaktes Musik CD System, volle Flexibilität für alle 
Tablets und Smartphones um Musik per Bluetooth® zu 
spielen, Radio mit RDS.

€ 49,99 € 59,99 € 49,99

Micro HiFi System SC-PM500EG-K

Art.-Nr. 3506843 Ganz schön vielseitig, die Kleine! 
Die SC-PM500 präsentiert sich bei der Musikwieder-
gabe von CD, iPod/iPhone, USB-Gerät und FM/AM 
Programmen in exzellenter Spiellaune. Mit 2x20 Watt 
Ausgangsleistung und hochwertigen 2 Wege-Bass-
reflex-Lautsprechern gibt das Micro HiFi System den 
Ton an.

Bluetooth Microanlage Vertikal 
SMV 700 BT silber

Art.-Nr. 3427587 Bluetooth Micro HiFi System Verti-
kal, Digital PLL Radio, 20 Senderspeicher, RDS – Sen-
dernamen-Anzeige, automatischer Sendersuchlauf, 
100 Watt.

Art.-Nr 3427595     schwarz	 € 99,99

€ 119,- € 169,- € 99,99

Technistar IR mit ORF Karte

Art.-Nr. 2756773 HDTV-Digital Sat-Receiver mit inte-
griertem Irdeto-Entschlüsselungssystem und digitaler 
Videorekorderfunktion via USB zur Aufnahme von 
TV- und Radiosendungen auf eine externe Festplatte, 
inklusive ORF Karte.

Art.-Nr. 2756803     IR ohne ORF Karte	 € 189,99
Preise exkl. KSFV

Receiver S-HD 26 mit ORF Karte

Art.-Nr. 3280810 HDTV Sat-Receiver PVR-Ready mit 
Irdeto Secure Dekodiersystem. Ihre Lieblingssen-
dung einfach auf externe Festplatten aufnehmen, 
ideal auch für ORF und HD Austria-Programme. Der 
HDTV-Receiver S-26 im kompakten, kleinen Gehäuse, 
ist für alle freien Programme sowie für ORF geeignet, 
inklusive ORF Karte.

Art.-Nr. 3280829     S -HD 26 ohne ORF Karte	 € 119,-
Preise exkl. KSFV

Receiver OR 700 mit ORF Karte

Art.-Nr. 3405508 HDTV Irdeto Secure Sat-Receiver mit 
LAN Anschluss für Internetradio und YouTube, Emp-
fang von DVB-S2 (HDTV) und DVB-S TV- und Radio-
programmen, vorprogrammiert mit Österreich-Pro-
grammliste, inklusive ORF Karte.

Art.-Nr. 3405516     OR 700 ohne ORF Karte	 € 119,99
Preise exkl. KSFV

€ 229,99 € 149,- € 149,99
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Espressovollautomat 
CafeRomatica 767

Art.-Nr. 3033260 Luxus und Sinnlichkeit. ECO-Modus 
und 0-Watt-Energiespar-Ausschalter, Tassenabstellflä-
che mit Wärmefunktion, besonders leises, gehärtetes 
Kegelmahlwerk, Milchschaum auf Knopfdruck: One-
Touch-„Spumatore“, automatische Füllstandsüberwa-
chungen inklusive Bohnensensor. Inklusive MilchCoo-
ler, SWISS QUALITY

€ 849,-
Espressovollautomat  
CafeRomatica  777

Art.-Nr. 3119645 Eleganz, Qualität, Luxus: Edel-
stahlfront mit Chrom-Applikationen, ECO-Modus,                                            
0-Watt Energiespar-Ausschalter, SoftTouch Kaffeeaus-
lauf, Tassenabstellfläche passiv erwärmt, besonders 
leises, gehärtetes Stahl-Kegelmahlwerk, Mahlgrad 
mehrstufig einstellbar, OneTouch-Cappuccino-Funk-
tion „Spumatore“, Tassenbeleuchtung, drehbare Heck-
rollen für leichte Beweglichkeit, SWISS QUALITY

€ 899,-

Espressovollautomat  
CafeRomatica  848

Art.-Nr. 3646734 Die neue 8er-Reihe von NIVONA, 
Stromsparfunktion ECO-Modus, besonders leises, ge-
härtetes Stahl-Kegelmahlwerk, Mahlgrad mehrstufig 
wähl- und einstellbar, OneTouch-Cappuccino-Funk-
tion „Spumatore“, herausnehmbare Brühgruppe für 
hygienische Reinigung, farbiges TFT-DuoDialog (Text/
Grafik)-Display für Komfortbedienung, individuelle 
(Live) Programmierung, bis zu 9 persönliche Rezepte,  
inklusive MilchCooler,SWISS QUALITY

Espressovollautomat  
CafeRomatica  838

Art.-Nr. 3646726 Die neue 8er-Reihe von NIVONA, 
Stromsparfunktion ECO-Modus, beheizbare Tassen-
abstellfläche, besonders leises, gehärtetes Stahl-Ke-
gelmahlwerk, Mahlgrad mehrstufig wähl- und ein-
stellbar, OneTouch-Cappuccino-Funktion „Spumatore 
Duo“, herausnehmbare Brühgruppe für hygienische 
Reinigung, farbiges TFT-DuoDialog (Text/Grafik)-Dis-
play für, Komfortbedienung, individuelle (Live) Pro-
grammierung, bis zu 9 persönliche Rezepte, SWISS 
QUALITY

Espressovollautomat  
CafeRomatica  760

Art.-Nr. 3409031 CafeRomatica 760: weiße Wes-
te, edle Extras, hochwertiges Front-design in weiß, 
ECO-Modus und 0-Watt-Energiespar-Ausschalter, 
besonders leises, gehärtetes Kegelmahlwerk, Milch-
schaum auf Knopfdruck: OneTouch-„Spumatore“, Der 
perfekte Tag kann beginnen, inklusive MilchCooler,  
SWISS QUALITY

Espressoautomat mit Siebträger 
Dream Alu Poliert

Art.-Nr. 3690873 Dream Movable-Arm mit Siebträger 
für gemahlenen Kaffee und Cialde/Tabs, 1-Kreislauf 
Espressomaschine mit Inox-Aluminium Thermoblock 
230V/900W, 16 bar Druck, 1x Alu Stampfer, 1x Plastik 
Dosierlöffel, 1x Extra Dampfdüse, 1x Reinigungsmittel

Espressoautomat mit Siebträger 
Dream Love Red

Art.-Nr. 3690865 Dream Movable-Arm mit Siebträ-
ger für gemahlenen Kaffee & Cialde/Tabs, 1-Kreislauf 
Espressomaschine mit Inox-Aluminium Thermoblock 
230V/900W, 16 bar Druck, 1x Alu Stampfer, 1x Plastik 
Dosierlöffel, 1x Extra Dampfdüse, 1x Reinigungsmittel

Art.-Nr. 3690857     Dream Sun Yellow	 € 599,-

Kaffeemühle mit Kegel-
mahlwerk

Art.-Nr. 3690849 Ascaso Mühle i-2 MINI 
Alu poliert, Kegelmahlwerk, ohne Dosierer

€ 1.149,- € 999,-

€ 799,-

€ 699,- € 599,- € 249,90

Espressovollautomat  
CafeRomatica  858

Art.-Nr. 3646742 Die neue 8er-Reihe von NIVONA, 
Stromsparfunktion ECO-Modus, besonders leises, ge-
härtetes Stahl-Kegelmahlwerk, Mahlgrad mehrstufig 
wähl- und einstellbar, OneTouch-Cappuccino-Funk-
tion „Spumatore“, herausnehmbare Brühgruppe für 
hygienische Reinigung, farbiges TFT-DuoDialog (Text/
Grafik)-Display für Komfortbedienung, individuelle 
(Live) Programmierung, bis zu 9 persönliche Rezepte, 
inklusive MilchCooler, SWISS QUALITY

€ 1.349,-
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Nespressomaschine EN80.CW 
Inissia 

Art.-Nr. 3298566 Nespresso-Kapsel-System, program-
mierbar: automatische Regelung der Wassermenge, 
neues Thermoblock-Heizsystem (betriebsbereit in 
25-30 Sekunden), automatischer Kapselauswurf beim 
Öffnen, Kaffeekapsel-Sammelbehälter (10 Kapseln).

Art.-Nr. 3298523     EN80.B black	 € 99,99 
Art.-Nr. 3298558     EN80.O summer sun	 € 99,99
Art.-Nr. 3665275     EN80.YE canary yellow	 € 99,99

€ 99,99
Kaffeemaschine KF 520/1 
CaféHouse

Art.-Nr. 3501817 Kaffeegenuss wie im Kaffeehaus mit 
der CaféHouse Kaffeemaschine, CaféHouse Kaffeema-
schinen sind für wahre Kaffee-Gourmets entwickelt 
worden und machen Kaffeegenuss zum echten Ver-
gnügen für alle Sinne. Sie zeichnen sich aus durch: 
perfekte Kaffeezubereitung, umfassenden Bedie-
nungskomfort, auffallend modernes Design.

€ 59,99
Nespressomaschine EN 125.R Pixie 
rot

Art.-Nr. 2840367 Nespresso ermöglicht die Auswahl 
aus edelsten Premium-Kaffeevarietäten mit unter-
schiedlichen Stärke- und Charaktereigenschaften. 
Auch für koffeinfreien Kaffeegenuss stehen mehrere 
Sorten zur Auswahl, Einklappbares Abtropfgitter für 
unterschiedliche Tassen- und Glashöhen.

Art.-Nr. 2654156     EN125.L electric lime	 € 149,99 
Art.-Nr. 2654121     EN 125.S aluminium	 € 149,99

€ 149,99

€ 299,-
Tischgriller Teppan-Yaki at Home 
Typ 795 

Art.-Nr. 3428206 Tischgrill aus Edelstahl für die au-
thentische Zubereitung von fernöstlichen Köstlich-
keiten. Auch geeignet für Plancha-Gerichte. Massive 
Grillplatte aus Kompositmaterial mit Edelstahlober-
fläche für gleichmäßige Hitzeverteilung. Gehäuse aus 
gebürstetem Edelstahl, zwei stufenlos und separat 
regulierbare Heizzonen (links/rechts), 2 Thermostate 
für unabhängige Temperatursteuerung jedes Heiz-
systems.

Combi Grill 3 IN 1 Typ 796

Art.-Nr. 3128474 Multifunktions-Grill, Raclette, Tisch-
grill und Fleischfondue. Raclette, Tischgrill und/oder 
Fleischfondue für bis zu 8 Personen. 2 separat und 
stufenlos regulierbare Heizsysteme für Raclette/Grill 
und Fondue, 2 Thermostate für unabhängige Tempe-
ratursteuerung jedes Heizsystems.

€ 249,-
Multi Slow Juicer Typ 861

Art.-Nr. 3656942 Multi Slow Juicer verwandelt Früch-
te, Obst und Gemüse in gesunde und vitaminreiche 
Drinks, in leckere Smoothies mit viel Fruchtfleisch 
oder in erfrischende Desserts aus gefrorenen Früch-
ten, Mit 3 verschiedenen Filtereinsätzen für Säfte, 
Smoothies und Frozen-Desserts.

€ 329,-

Explore Mix & Go 21350-56 

Art.-Nr. 3336581 Mit dem Explore Mix & Go von Rus-
sell Hobbs in Sekundenschnelle aus frischen Zutaten 
gesunde und vitaminreiche Smoothies zaubern. Ein-
fach Zutaten in den Behälter geben, Mixvorgang star-
ten, Deckel aufsetzen und fertig ist der Smoothie zum 
Mitnehmen.

€ 29,99
Fritteuse FR 4046 Pro Inox 

Art.-Nr. 2474263 Einzigartiges Design, Sicherheit 
und Komfort dank exklusivem, patentierten „Clean- 
Oil-System“. Herausnehmbarer Frittierbehälter, Kalt-
zone unter dem Heizelement verhindert das Verbren-
nen von Frittiergutresten: das Öl bleibt länger frisch 
und behält seine Qualität, regelbarer Thermostat mit 
Temperaturkontrollleuchte, Kabelaufwicklung, Fett-
füllmenge: 3 l, Fassungsvermögen: 1,2 kg 

€ 99,99
Handmixer MFQ 3540

Art.-Nr. 2045095 Der bewährte Handrührer für‘s 
tägliche Backen. Hohe Motorleistung von 450 Watt, 
ausgestattet mit zwei hocheffizienten Turbo-Rührbe-
sen und zwei Edelstahl-Knethaken für ein optimales 
Schlag-und Rührergebnis. Leise und kraftvoll: 5 Ge-
schwindigkeitsstufen mit unterschiedlicher Drehzahl.

Art.-Nr. 2000482     MFQ 3530 450 Watt	 € 44,99 
Art.-Nr. 2000474     MFQ 3520 350 Watt	 € 36,99
Art.-Nr. 2133563     MFQ 3020 300 Watt	 € 29,99

€ 59,99
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Küchenmaschine MUM 4405 

Art.-Nr. 45489 Der bewährte Klassiker unter den       
Küchenmaschinen - in ausgezeichneter Bosch Quali-
tät und mit großer Zubehörauswahl. Die ideale Back-
hilfe! 500 Watt, 4 Stufen/Arbeitsgeschwindigkeiten  
zum Rühren, Kneten und Schlagen, max. Teigmenge: 
2,7 kg, inklusive  Spritzschutz

€ 89,99
Küchenmaschine MUM 4407 

Art.-Nr. 3333825 MUM4 - der bewährte Klassiker un-
ter den Küchenmaschinen - in ausgezeichneter Bosch 
Qualität und mit großer Zubehörauswahl. Praktischer 
Alleskönner mit 800 Watt und großer Rührschüssel 
aus Edelstahl (3,9l, max. Teigmenge 2,0 kg), vielseitig 
einsetzbar mit Patisserie-Set (Schlagbesen, Rührbe-
sen, Knethaken) und Mix-Aufsatz.

€ 119,99
Küchenmaschine KHH300WH

Art.-Nr. 3685330 MultiOne: Eine Maschine mit un-
zählige Möglichkeiten. Ein starker 1.000 Watt Motor 
bewältigt jede Herausforderung und praktisches 
Zubehör verkürzt die Zubereitungszeit. Eine Küchen-
maschine von KENWOOD ist ein intelligenter und 
verlässlicher Partner in jeder Küche. Im Lieferumfang 
enthalten: 2,1 l Multi Zerkleinerer, Zitruspresse, 3 Rüh-
relemente, Edelstahlschüssel mit 4,6 Liter.

€ 259,99

Küchenmaschine KHH322WH 

Art.-Nr. 3685322 Ein starker 1.000 Watt Motor bewäl-
tigt jede Herausforderung und praktisches Zubehör  
verkürzt die Zubereitungszeit. Eine Küchenmaschine 
von KENWOOD ist ein intelligenter und verlässlicher 
Partner in jeder Küche, Im Lieferumfang enthalten: 1,2 
l Glas Mixeraufsatz, 2,1 l Multi Zerkleinerer, Zitruspres-
se, Entsafter, 3 Rührelemente, Edelstahlschüssel mit 
4,6 Liter

Waffeleisen WM310D 

Art.-Nr. 2901366 Waffeleisen für 5 köstliche Herzwaf-
feln. Extra große Backform mit 20 cm Durchmesser. 
Dank hochwertiger Antihaftversiegelung: fettarmes 
Backen, einfaches Herausnehmen und einfache Rei-
nigung.

€ 299,99 € 49,99

Stabmixer CleverMixx Baby MS-
M2413V

Art.-Nr. 3689050 Der neue CleverMixx Baby von 
Bosch. Das Allround-Talent ist ideal für die Herstellung
von Babynahrung und kleiner Portionen. Perfekt um 
zwischendurch einzelne Portionen zu pürieren,
Dressings und Saucen oder Babynahrung zuzuberei-
ten mit zusätzlichem Mini-Mixfuß.

€ 54,99

Allesschneider 180 Classic + Mes-
serschleifer D1000

Art.-Nr. 3238113 Vollmetallausführung, freitragend 
mit großer Aluminiumbodenplatte, flüsterleiser, 
durchzugsstarker Kondensatormotor 170 Watt, 170 
mm Ø glattes Edelstahlmesser, stabile Messerhalte-
rung durch hartverchromte Metalllagerbolzen, großer 
Schlitten mit Edelstahlauflage

Allesschneider EVO E 91

Art.-Nr. 3528847 Die Evolution im Schneidebereich 
- jetzt auch als Schrägschneider (15°). Glasboden-
platte, Energiesparmotor mit Spitzenschneidleistung 
bis zu 170 Watt, Ø 170 mm glattes Edelstahlmesser, 
Schnittstärkeneinstellung 0 - 20 mm, Moment- und 
Dauerschalter

€ 229,99 € 179,99
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Plattengriller 19922-56  in lackier-
tem Edelstahl

Art.-Nr. 3380270 Plattengriller mit 29 x 18 cm großer 
Grillfläche (für ca. 5 Portionen), 2 antihaftbeschichtete 
Grillplatten, höhenverstellbare Scharniere für variable 
Neigung der Grillplatten, Fettauffangschale, Kontroll-
leuchte, Oberfläche aus hochwertigem, lackiertem 
Edelstahl mit Kunststoffapplikationen. 1.600 Watt

Art.-Nr. 3380289     19921-56 rot	 € 49,99 

€ 49,99
Plattengriller HG 610.BK 

Art.-Nr. 2761238 Plattengriller mit 1.800 Watt Leis-
tung, 3 verschiedene Grillpositionen: Kontaktgrillen, 
Partygrillen und Überbackstellung, herausnehmbare, 
antihaftbeschichtete und spülmaschinenfeste Grill-
platten (330 x 242 mm), regelbarer Thermostat

€ 59,99
Plattengriller TFB 4402V

Art.-Nr. 2835460 Multifunktional: Ober- und Unterhit-
ze zum Kontaktgrillen, Partygrillen, Überbacken und 
Warmhalten. Flexibles Gelenk passt sich an die Dicke 
des Grillguts an. Gut zu reinigende Grillplatten aus 
Aluminium mit Antihaftbeschichtung. Große Grillflä-
che: 328 x 238mm 

€ 79,99

Glühwein/Punschbereiter GB 1900 

Art.-Nr. 3217191 Glühwein- und Punschbereiter, 
Heißgetränke-Spender, Stimmung wie auf dem Weih-
nachtsmarkt? Jetzt auch bei Ihnen im Garten möglich. 
Sie müssen nicht mehr in die Küche rennen, wenn Sie 
Ihren Gästen und Freunden warme Getränke auf Ih-
rer Winter Gartenparty anbieten wollen. Einfach den 
Glühweinbereiter von Mia auffüllen und jeder Gast 
kann sich selbst bedienen.

€ 79,99
€ 119,99

Mikrowellenherd  Cook 800  rot

Art.-Nr. 3709779 Retro Mikrowellenherd mit 800 Watt 
Leistung, 20 Liter Garraum, 5 Leistungsstufen, Eco 
Standby-Funktion, 4 Automatic Programme, 60 Minu-
ten Timer, Auftaufunktion, Kindersicherung, Akustik 
Endsignal, Glasdrehteller

Art.-Nr. 3709760     beige	 € 119,99
Art.-Nr. 3709787     schwarz	 € 119,99

Raclette-Grill PR 4578 
Pierrade Stein

Art.-Nr. 3428141 Natursteinplatte für fettreduziertes 
Anbraten, abnehmbare Grillplatte aus italienischem 
Vulkangestein mit besten Thermieeigenschaften, 10 
antihaftversiegelte Raclette-Pfännchen ideal für die 
große Party-Runde.

€ 109,99
Raclette-Griller 8 Pfännchen 48775

Art.-Nr. 2915499 Für die große Tischrunde bis 8 
Personen, elektrischer Raclette-Grill mit 1.100 Watt 
Leistung. 8 Pfännchen, Antihaftbeschichtung auf 
Grillplatte und Pfännchen, ovale Form, Thermostat, 
stufenloser Temperaturwähler, abnehmbare Alumini-
um-Grillplatte, tiefe Pfännchen mit wärmeisolierten 
Griffen.

€ 54,99
Fondue Fiesta 22560-56

Art.-Nr. 3645010 Das Fiesta Fondue-Set von Russell  
Hobbs eignet sich sowohl für das klassiche Fondue 
mit Öl oder Brühe als auch für Käse- und Schokola-
den-Fondue. Dank des stufenlos regulierbaren Tem-
peraturreglers kann auch nichts anbrennen.

€ 49,99
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Dampfgenerator GV 7615 Express 
Compact Easy

Art.-Nr. 3184404 EXKLUSIV: Einzigartiges Anti-
kalk-System. Der Kalk sammelt sich im Antikalk-                           
Kollektor. Dieser kann mühelos unter dem Wasser-
hahn ausgespült werden. Smart Technology Easy 
Control - das einfachste und schonendste Bügeln 
ohne lästiges Einstellen. 5,0 bar, extra Dampfstoß, ECO 
Einstellung, 20% Energieeinsparung mit nur einer Ein-
stellung am Dampfregler.

€ 199,99
Dampfgenerator IS 5042 
Carestyle 5 

Art.-Nr. 3685128 Sorgenfreies Bügeln - Glättet perfekt 
über alle Hindernisse, sogar rückwärts. Automatische 
Sicherheitsabschaltung, 50% Zeitersparnis, ECO-Ein-
stellung, kraftvoller Dampfstoß, sicheres Abstellen des 
Bügeleisens, CalcCleanSystem, kompaktes Design, 
einfaches Transportieren und Verstauen.

Art.-Nr. 3685101     IS 5043	 € 249,99 

€ 229,99
Dampfbügeleisen Aquaspeed 
Autoclean FV 5370

Art.-Nr. 2646242 Aquaspeed Autoclean - Das erste 
Bügeleisen mit selbstreinigender Autoclean Bügel- 
sohle, die eine langanhaltende Gleitfähigkeit der 
Sohle gewährleistet. Über der Durilium Sohle befindet 
sich eine Palladium Beschichtung, die mittels katalyti-
scher Verbrennung Mikrofasern in Luft auflöst. Gleit-
fähigkeit, Kratzfestigkeit, optimale Dampfverteilung.

€ 69,99

Dampfgenerator TS45XTRMW

Art.-Nr. 3227626 Zum Abschalten einfach einschal-
ten - extreme Power und sensorIntellligence: Lässt Sie 
beim Bügeln an alles denken,  außer ans Bügeln. Dank 
intelligenter Funktionen war dies noch nie so einfach 
und sicher. Kraftvolle 5,5 bar Dampfdruck mit integ-
riertem Sicherheitssystem.

€ 229,99
Dampfgenerator GV 8335 PRO 
Express Turbo 

Art.-Nr. 2874415 EXKLUSIV: Patentiertes Antikalk-   
System - Die Tefal ProExpress Generation. Einfachste 
Art der Generatoren-Entkalkung. Der Kalk sammelt 
sich im Anti-Kalk-Behälter. Dieser kann mühelos un-
ter dem Wasserhahn ausgespült werden. Durilium 
Bügelsohle mit ACTIF-Linien und „Rückwärtsgang“ für 
beste Gleiteigenschaften. 5,5 Bar Druckdampf.

€ 219,99
Dampfbügeleisen Ultragliss FV 
4680 

Art.-Nr. 2646277 Innovative Bügeltechnik für den an-
spruchsvollen Kunden. Das neue Ultragliss jetzt mit 
noch stärkerer Dampfleistung und Eco Funktion. Leis-
tung: 2400 Watt, Durilium Bügelsohle mit drei Dampf-
zonen, variable Dampfleistung: 40 g/min, Dampfstoß: 
120 g/min, Inhalt Wassertank: 300 ml, Vertikaldampf, 
Sprühfunktion, selbstreinigend, Anti-Kalk-Kassette, 
große Einfüllöffnung.

€ 59,99

Staubsauger VS06B1110

Art.-Nr. 3601080 Starke Leistung und leicht zu be-
dienen. Mit einem Griff einfach und schnell saugen. 
Gründliche Reinigungsleistung vergleichbar mit ei-
nem 2200 Watt Sauger - bei besonders niedrigem 
Stromverbrauch, powerSecure System: für langanhal-
tende Reinigungsleistung, auch wenn der Beutel sich 
füllt, großes 4l Staubbeutelvolumen

Staubsauger Complete C3 Power-
Line

Art.-Nr. 3536769 Elektronische Saugkraftregulierung, 
Fußtasten +/-, ergonomischer Tragegriff, ergonomi-
scher Handgriff, Edelstahl-Teleskoprohr, Nennleis-
tungsaufnahme in Watt: 1.600 W

Staubsauger DC 33 C Origin

Art.-Nr. 3406768 Dyson Zyklone nehmen mehr mik-
roskopisch kleine Staubpartikel auf als alle anderen 
Zyklone. Für starke Saugkraft auf allen Belägen. Beu-
telloses und stromsparendes Staubsaugen bei  750 
Watt Leistung.

€ 99,99 € 199,99 € 279,99
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Trockenhaube Comfort 513.01

Art.-Nr. 3675874 Swiss Ionic Comfort, Trockenhaube 
mit Ionen-Generator für Volumen und Halt, Leistung: 
600 Watt, 3 Temperatur/Luftstrom-Schaltkombinati-
onen, inklusive Abkühlstufe COOL, ultraleichte, leise 
und stabile Haube, extra langes Kabel 3 m für mehr 
Bewegungsfreiheit, inklusive Aufbewahrungstasche

€ 59,99
Aktivitätssensor AS 80 Bluetooth 
schwarz

Art.-Nr. 3436365 Der Aktivitätssensor zeichnet unun-
terbrochen körperliche Aktivität auf und überwacht 
die Schlafqualität. Optimale Aktivitätskontrolle und 
Schlafanalyse mit kostenfreier HealthManager App. 
Übertragung: per Bluetooth® Smart Technologie, Ak-
tivitätstracking: Anzahl der Schritte, zurückgelegte 
Strecke, Ermittlung des Kalorienverbrauchs

Art.-Nr. 3644081     blau	 € 79,99
Art.-Nr. 3644057     orange	 € 79,99
Art.-Nr. 3644073     türkis	 € 79,99
Art.-Nr. 3644103     grün	 € 79,99

€ 79,99
Oberarm Blutdruckmessgerät 
EASY-TO-GO BM44

Art.-Nr. 2645017 Vollautomatische Blutdruck- und 
Pulsmessung am Oberarm, besonders einfach zu be-
dienen, dank des großen & gut ablesbaren Displays, 
Meldung bei Anwendungsfehlern. Warnt vor even-
tuellen Herzrhythmusstörungen (Arrhythmie-Erken-
nung). Das Produkt ist als Medizinprodukt zugelassen.

€ 45,99

Zahnbürste Pro 1900 

Art.-Nr. 3666093 Oral-B PRO 1900 Black mit 2. 
Handstück - Limitierte Design-Edition in elegantem 
Schwarz, entfernt bis zu 100% mehr Plaque im Ver-
gleich zu einer herkömmlichen Handzahnbürste, mit 
dem neuen CrossAction Bürstenkopf: der neue Gold-
standard, Oral-B: die 1. Marke, die von Zahnärzten 
weltweit am häufigsten selbst verwendet wird.

€ 109,99
Zahnbürste Pro 4900 

Art.-Nr. 3666131 Oral-B PRO 4900 Black mit 2. Hand-
stück + gratis Reiseetui – Limitierte Design-Edition 
in elegantem Schwarz, entfernt bis zu 100% mehr 
Plaque im Vergleich zu einer herkömmlichen Hand-
zahnbürste, Oral-B: die 1. Marke, die von Zahnärzten 
weltweit am häufigsten selbst verwendet wird.

€ 129,99
Zahnbürste Trizone 6500

Art.-Nr. 3418456 Oral-B Zahnbürste mit 2. Handstück 
und Bluetooth für ein personalisiertes Mundpflege-
programm zusammen mit der Oral-B App. Entfernt bis 
zu 100% mehr Plaque im Vergleich zu einer herkömm-
lichen Handzahnbürste. Visuelle Andruckkontrolle 
im Handstück. 5 Reinigungsmodi: Reinigen, Sensitiv, 
Zahnfleischschutz, Aufhellen, Tiefenreinigung.

+
2. Hand-

stück
gratis!

+
2. Hand-

stück

gratis!

€ 169,99

+ 

2. Hand-

stück

GRATIS!

Oral-B Munddusche Oxyjet Care 

Art.-Nr. 2559412 Bekämpfung von Bakterien. stufen-
loser Wasserdruck-Regler, Wasserstrahl: Monostrahl, 
Rotationsstrahl, Luftfilter, 600 ml Wasserbehälter, 
Mundwasser- und Spülmaschinengeeignet

€ 79,99
Mundpflegecenter ProfCare 500 

Art.-Nr. 3418553 Das Zwei-in-Eins-Gerät mit elek-
trischer Zahnbürste und Munddusche: Erleben Sie 
eine überzeugende Zahnreinigung mit dem Oral-B 
ProfessionalCare Center 500 für eine gründliche und 
individuelle Mundpflege. Die Munddusche pflegt 
und massiert das Zahnfleisch. Wellness für Zähne und 
Zahnfleisch.

€ 99,99
Schallzahnbürste Pulsonic Slim

Art.-Nr. 2559382 Oral-B Sonic-Technologie in der 
schlanksten, leichtesten und leisesten Form. Schall-
technologie, 27.000 Schwingungen pro Minute, 2 
Reinigungs-Modi (Reinigen, Sensitive), Professional 
Timer (4x 30sek) 1 Pulsonic Aufsteckbürsten.

€ 69,99

+ 
Kultur-

tasche

GRATIS!
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Rasierer Series 1  170

Art.-Nr. 2113996 Die ideale Rasierer Serie für an-
spruchsvolle Einsteiger. Ergonomisches Design und 
ein extra breiter Scherkopf für die besonders effiziente 
Rasur, Netzbetrieb, ausfahrbarer Trimmer. 

€ 49,99
Rasierer Series 1 190

Art.-Nr. 2798603 Der einfache Weg zur gründlichen 
Rasur. Die ideale Rasierer Serie von Braun für an-
spruchsvolle Einsteiger. Ergonomisches Design und 
ein extra breiter Scherkopf für die besonders effizien-
te Rasur.

€ 59,99

Rasierer Series 3 3030S

Art.-Nr. 3630005 Drei voneinander unabhängig be-
wegliche Scherelemente passen sich jeder Gesichts-
kontur an und schneiden mit jedem Zug lange und 
kurze Haare. MicroComb Technologie erfasst mehr 
Haare und lenkt diese in die Scherteile – für eine he-
rausragende Leistung bei 3-Tage-Bärten und einen 
großartigen Hautkomfort. Wahlweise Akku- oder 
Netzbetrieb. 100% abwaschbar und wasserdicht.

Rasierer XR 1340G Hyper Flex 
Golfer 

Art.-Nr. 3582957 HyperFlex-Technologie im attrak-
tiven Geschenkset inklusive TaylorMade Golfbällen, 
Nass-/Trockenanwendung, Akkubetrieb, unter der 
Dusche verwendbar, abwaschbar unter fließendem 
Wasser, flexibler 360°Schwingkopf, ActiveContour-XL 
– Scherköpfe passen sich der Gesichtskontur an.

Rasierer PR 1250 Power Series Pro 

Art.-Nr. 3312127 Plus Rotationsrasierer, Active Con-
tour Technologie, jeder Scherkopf passt sich der 
Gesichtskontur an, Dual Track Schneidsystem, 2 
Scherringe für 50 % mehr Abdeckung beim Rasieren, 
beweglicher Scherkopf, Detail-/Langhaarschneider, 
Präzisionsstahlklingen, Akkubetrieb

€ 89,99 € 89,99 € 49,99

Rasierer  PR 1270 Power Series Pro

Art.-Nr. 3312119 Rotationsrasierer, Active Contour 
Technologie, jeder Scherkopf passt sich der Gesichts-
kontur an, Dual Track Schneidsystem, 2 Scherringe für 
50 % mehr Abdeckung beim Rasieren, beweglicher 
Scherkopf, Detail- / Langhaarschneider, Präzisionss-
tahlklingen, wahlweise Akku- oder Netzbetrieb

€ 59,99
Rasierer XR 1370 Hyper Flex Pro

Art.-Nr. 3191346 Hyper Flex Pro: Die Beste Rasierer-
technologie von REMINGTON. 100% wasserfest für 
Nass- & Trockenanwendungen. Lithium betrieben - 
Für bis zu 60 min Betriebszeit, Active Contour XL für 
den perfekten Winkel, Precision Ultra Schneidsystem, 
Twin Track Schneidsystem, Akkubetrieb, 90 min Lade-
zeit, 5 min Schnellladung.

Rasierer XR 1330 Hyper Flex

Art.-Nr. 3191362 Hyper Flex: Die Beste Rasierertech-
nologie von REMINGTON, 100% wasserfest für Nass- & 
Trockenanwendungen, Active Contour XL für den per-
fekten Winkel, Lithium betrieben - Für bis zu 50 min 
Betriebszeit, Akkubetrieb, Lade- / Nachladeanzeige, 
Twin Track Schneidsystem.

€ 99,99 € 69,99
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Waschmaschine  WDA 211

Art.-Nr. 3666182 Waschmaschine mit bewährter Mie-
le Qualität und Startvorwahl zum attraktiven Preis. 
Schonende Wäschepflege dank Miele Schontrommel, 
Beladungsmenge von 7,0 kg, besonders sparsam mit 
Energieeffizienzklasse A+++, Wäschepflege nach Zeit-
plan - Startvorwahl und Restzeitanzeige, Top-Schleu-
derergebnisse - bei 1.400 U/min.

€ 899,-
Waschmaschine WKB 130 
Schräge Blende 

Art.-Nr. 3413101 Waschmaschine mit bewährter Mie-
le Qualität zum attraktiven Preis. Beladungsmenge 
von 8,0 kg, Schleuderdrehzahl U/min: maximal 1.600, 
Thermo-Schontrommel, Startzeitvorwahl, Programm-
Manager, Display, Programmablaufanzeige, Rest-
zeitanzeige, Energieeffizienzklasse: A+++

€ 999,-
Waschmaschine WDA 111

Art.-Nr. 3690660 Waschmaschine mit bewährter 
Miele Qualität zum attraktiven Preis. Beladungsmen-
ge von 7,0 kg, schonende Wäschepflege dank Miele 
Schontrommel, Besonders sparsam mit Energieeffizi-
enzklasse A+++, Top-Schleuderergebnisse - bei 1.400 
U/min.

€ 799,-

Waschmaschine WKF 130 WCS 

Art.-Nr. 3202836 Waschmaschine mit bewährter    
Miele Qualität zum attraktiven Preis. Volumen: 8 kg, 
Energieeffizienzklasse: A+++, Umdrehungen: 1.600 
U/min, Waschprogramme: Imprägnieren, Baumwol-
le, Pflegeleichtes, Feinwäsche, Hemden, Seide, Wolle, 
Jeans, Zeitvorwahl: 24 h.

€ 1.249,-
Waschmaschine WMB 120 WCS

Art.-Nr. 3413136 Waschmaschine mit bewährter Mie-
le Qualität zum attraktiven Preis. Volumen: 8 kg, Ener-
gieeffizienzklasse: A+++, Umdrehungen: 1.600 U/min, 
Zeitvorwahl: 24 h, Display, Programmablaufanzeige, 
Restzeitanzeige, CapDosing: Spezialwaschmittel und 
Weichspüler als Portionskapsel, Programme: Vorbü-
geln, Imprägnieren, Kalt, Outdoor, Wolle/Handwä-
sche, Mengenautomatik, Waterproof-System.

€ 999,-

Einbauherd H 2161-1E + KM 6003

Art.-Nr. 3574326 ContourLine mit Startvorwahl 
für höchsten Komfort. 7-Segment-Display mit Kne-
bel-Steuerung EasyControl, Besonders leichte Reini-
gung - PerfectClean-Ausstattung, Glaskeramik-Koch-
feld, mit 4 Kochzonen inkl. 1 Bräterzone und 1 
Vario-Kochzone für flexibelste Nutzungen.

€ 949,-
Wärmepumpentrockner TKB 140 
WP Gerade Blende

Art.-Nr. 3666158 PerfectDry-System, patentierte 
Miele Schontrommel mit einzigartiger Oberflächen-
struktur für höchste Wäscheschonung und mit Trom-
melbeleuchtung, 1-7 kg Beladungsmenge und kurze 
Programmlaufzeiten, FragranceDos – Nicht nur flau-
schige, sondern auch herrlich duftende Wäsche, spe-
zielles Dämmpaket für ein leises Betriebsgeräusch (66 
dB), Energieeffizienzklasse A++

Art.-Nr. 3666166    TKB 150 schräge Blende 	 € 899,-

€ 899,-
Wärmepumpentrockner TMB 140 
WP

Art.-Nr. 3666174 Intelligentes Trocknen mit volle-
lektronischer Restfeuchtemessung und Perfect-
Dry-System, patentierte Miele Schontrommel mit 
einzigartiger Oberflächenstruktur für höchste Wä-
scheschonung und mit Trommelbeleuchtung, 1-7 kg 
Beladungsmenge und kurze Programmlaufzeiten, 
Startvorwahl bis 24 Std. und Restzeitanzeige, Energie-
effizienzklasse A++

€ 899,-
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€ 589,- € 629,- € 499,-
Waschmaschine WM14E4S4AT 
Österreich Edition

Art.-Nr. 3426955 1400 Schleuderumdrehungen, 
Energieeffizienzklasse A+++, Füllmenge 7 Kg, Vario 
Perfect, Outdoor / Imprägnieren, vollelektronische      
Einknopfbedienung, Display für Programmablauf, 
Restzeit und 24h Endzeitvorwahl.

Waschmaschine WM14T4S1AT 
Österreich Edition 

Art.-Nr. 3495620 iSensoric Waschmaschine mit 
iQdrive-Motor für wirkungsvolle und effiziente                          
Wäschepflege und mit besonders gut lesbarem Dis-
play, 1400 Schleuderumdrehungen, Energieeffizienz-
klasse A+++, Füllmenge 8 Kg

Waschmaschine  WM14B222

Art.-Nr. 3627039 iSensoric Waschmaschine mit spee-
dPerfect für bis zu 65% schnellere Waschergebnisse 
und großem Display mit Endzeitvorwahl, 1400 Schleu-
derumdrehungen, Energieeffizienzklasse A+++, Füll-
menge 6 kg

€ 799,- € 729,- € 599,-
Wärmepumpentrockner WT47W-
4S1AT Österreich Edition

Art.-Nr. 3491579 iSensoric Wärmepumpentrockner 
mit Kondensator-Selbstreinigung. Nie wieder Kon-
densator reinigen und dauerhaft niedriger Energie-
verbrauch dank Selbstreinigungs-Automatik. Bis zu 
35 Minuten schnellere Trocknung als bisher bei voller 
Beladung, A++, 8 kg Füllmenge

Wärmepumpentrockner WT45W-
2S1AT Österreich Edition 

Art.-Nr. 3413934 iSensoric Wärmepumpentrock-
ner mit Kondensator-Selbstreinigung. Nie wieder 
Kondensator reinigen und dauerhaft niedriger Ener-
gieverbrauch dank Selbstreinigungs-Automatik.
LED-Display für Restzeitanzeige, 40-Minuten-Schnell-
trockenprogramm , A++, 8 kg Füllmenge

Waschmaschine  Lavamat 
LPFLEGE+FL

Art.-Nr. 3685063 Diese Waschmaschine nutzt die neu-
este Technik und ist somit sogar 20% energieeffizien-
ter als der Grenzwert zur Energieeffizienzklasse A+++* 
(*verglichen mit dem Grenzwert (EEI 46) zur Energie-
effizienzklasse A+++ basierend auf der EU). Fassungs-
vermögen: 1 - 8,0 kg, 1400 Schleuderumdrehungen,  
Der Inverter Motor mit 10 Jahren Garantie sorgt dafür, 
dass das Gerät rundum flüsterleise arbeitet.

€ 799,- € 499,- € 699,-
Waschtrockner WD8AJ5420AW

Art.-Nr. 3575780 Smarter Haushalt, einfach leben! 
Die smarte Pflege für Ihre Wäsche - energiesparend, 
gründlich und schonend sind nur ein paar Eigenschaf-
ten des Waschtrockners. Energieeffizienz: Waschen 
und Trocknen A, Fassungsvermögen: 8 kg Waschen / 
6 kg Trocknen, 1400 U/Min

Waschmaschine WF7AF5ECQ4W 

Art.-Nr. 3343359 Alle Samsung Waschmaschinen 
verfügen über die SchaumAktiv Technologie, die Ihre 
Wäsche schon bei niedrigen Temperaturen ab 15 °C 
sauber wäscht! Der AktivSchaum dringt schneller in 
die Fasern ein und bildet einen Schutzfilm für Ihre 
Wäsche – Sie schonen nicht nur Ihre Wäsche, sondern 
sparen außerdem Zeit und Energie, Energieeffizienz: 
A+++, Fassungsvermögen: 7 kg, 1400 U/Min.

Wärmepumpentrockner  
Lavatherm TPFLEGE+IH

Art.-Nr. 3685047 Mit dem ProTex Plus-Trockner 
können Sie auch die empfindlichste Wäscheladung 
trocknen, mit absolut gleichmäßigen Ergebnissen. 
Sein einzigartiges Wolletrockenprogramm, mit Wool-
mark-Blue-Zertifikat garantiert immer schonendste 
Behandlung, Energieeffizienzklasse A++, Fassungs-
vermögen 8kg, XXL ProTex Schontrommel
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Solange der Vorrat reicht;
Preisänderungen, Satz- und Druckfehler vorbehalten.

Konzept, Grafik & Design: Anja Goriupp | Bildmaterial: Shutterstock

€ 89,99

23.11.-28.11.2015

IHRE FACHHÄNDLER - AKTIONSWOCHEN

07.12.-12.12.2015

14.12.-24.12.2015

30.11.-05.12.2015

Kaffeegenuss 
auf höchster Stufe

€ 499,99

€ 89,99

Retro Sound
der 60er Jahre

+ 
2. Handstück

gratis!

Jetzt 
im Set mit 

2 kg Milano 

Kaffee 
Gratis!

Action  pur 
erleben

Perfekte Zahnhygiene 
Perfektes Lächeln

€ 59,99

     Art.Nr.: 3708462 Full-HD-Action-Kamera mit 1080px und Wi-Fi, 5,0-Mega-
pixel-CMOS-Sensor und 8,0 Megapixel Fotoauflösung. Unterstützt 

micro-SDHC-Speicherkarten bis zu einer Größe von 32 GB, Was-
serdicht bis 50 m, robustes  Gehäuse, ideal für Sport und 

Freizeit, Verpackungsinhalt:  Wasserdichtes  Gehäuse, 
Fernbedienung, Helmhalterung, Lenkerhalterung, 

Kopfhalterung, Saugnapf, KFZ-Ladegerät

		                                                                  Art.: 3708454  Brustgurt 	 € 19,99

Camlink Action Kamera 
Full HD WiIFI CL-AC20

Oral- B Zahnbürste 
PRO 690
Art.Nr.: 3666077 Oral-B PRO 690 mit 2. Zahnbürste - Limitierte Edition, entfernt bis 
zu 100% mehr Plaque im Vergleich zu einer herkömmlichen Handzahnbürste, mit 
dem neuen CrossAction Bürstenkopf: der neue Goldstandard, Oral-B: die 1 Marke 
von Zahnärzten weltweit am häufigsten selbst verwendet

Espressovollautomat 
Romatica NICR 626
Art.Nr.: 3531384 Trinken Sie Ihren Kaffee gerne schwarz? Dann ist dieses Modell ge-
nau das Richtige. ECO-Modus und 0-Watt-Energiespar-Ausschalter, hochwertiges, ge-
härtetes Kegelmahlwerk, Manuelle Profi -Cappuccino-Funktion„Spumatore“, Digitales 
Symbol-Dialog-Display, SWISS QUALITY

Jukebox mit Radio & CD Retro BXL-JB10
Art.Nr.: 3652874 Erleben Sie die Sechzigerjahre mit diesem UKW/MW-Radio 
und CD-Player in einem Jukebox-Gehäuse. Die eingebaute Beleuchtung 
verstärkt zusätzlich die Stimmung. Das vertikale CD-Fach ist clever auf 
der Vorderseite positioniert. Das Radio ist hinter der Titelauswahl 
versteckt, um den Musikautomaten-Look nicht zu zerstören. 
Abmessungen H: 40 cm B: 27,5 cm T: 17 cm

Optioniales Zubehör Brustgurt


